

**PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE DO TRABALHADOR 2020**  
**RETIFICAÇÃO AO EDITAL DO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM**  
**SAÚDE DO TRABALHADOR**

A Coordenação do Programa de Residência Multiprofissional em Saúde do Trabalhador, no uso das atribuições que lhe são conferidas e tendo em vista que no dia 31 de janeiro (sexta-feira) do corrente ano foram aprovadas, após solicitação de recurso ao MEC, todas as vagas para o Programa de Residência, torna público que RETIFICA o Edital em epígrafe, conforme a seguir estabelecido:

1) No Item 4, subitem 4.1, “VAGAS”, **onde se lê:**

<b>CATEGORIA PROFISSIONAL</b>	<b>VAGA</b>
Graduados em enfermagem	01 vaga
Graduados (bacharel) em psicologia	01 vaga
Graduados em fisioterapia	01 vaga
Graduados em saúde coletiva	01 vaga

**LEIA-SE:**

<b>CATEGORIA PROFISSIONAL</b>	<b>VAGA</b>
Graduados em enfermagem	01 vaga
Graduados (bacharel) em psicologia	01 vaga
Graduados em fisioterapia	01 vaga
Graduados em saúde coletiva	01 vaga
<b>Graduados em serviço social</b>	<b>01 vaga</b>
<b>Graduados em nutrição</b>	<b>01 vaga</b>
<b>Graduados em fonoaudiologia</b>	<b>01 vaga</b>

2) No item 6, “INSCRIÇÃO”, **onde se lê:**

Período de inscrição: 24/01 a 03/02/2020

**LEIA-SE:**

Período de inscrição: 24/01 a **06/02/2020 até às 14h** horas de Brasília

Permanecem inalterados os demais itens do presente Edital, publicado em 24 de janeiro de 2020. Assim, para que ninguém possa alegar desconhecimento serve a presente retificação.

Rio de Janeiro, 03 de fevereiro de 2020

Gideon Borges  
Coordenação Adjunta do Programa de Residência  
Multiprofissional em Saúde do Trabalhador